



**SMILING HOUSE
CLEANING
Degreaser
Zsíroldó**

Jellemzők:

Vizes bázisú lúgos tisztítószer felületaktív anyagokkal. Nátrium-hidroxidot tartalmaz: 5%. Felületaktív anyag tartalom: 5%

Külső megjelenés	<i>színtelen</i>
Sűrűség 25 °C-on	<i>1 g/cm³</i>
Lobbanáspont	<i>Nem mérhető</i>
pH	<i>13-14</i>

Alkalmazás:

Vannak olyan helyek otthonunkban melyet csak ritkán tudunk megtisztítani, kitakarítani pl.: a tűzhely mögötti felület. De vannak olyan szennyeződések, melyeket egy alkalom szül, de eltávolításuk rendkívül nehézkes pl: egy grillezés után a kőfelületre égett zsír eltávolítása. A **SMILING HOUSE CLEANING Degreaser** a makacs zsíros szennyeződések eltávolításában segít. A termék feloldja a hosszú ideje beszáradt, vagy a különböző felületekre ráégett zsíros szennyeződések. Mindenféle felületen alkalmazható. Akár fémről, üvegről, kőről vagy csempéről van szó. A termék alkalmas hamuzsíros kandallóüveg, cserépkályhák tisztítására is.

Tárolás:

Hűvös, száraz, jól szellőzött, a közvetlen napfénytől mentes helyen, összeférhetetlen anyagoktól távol kell tartani. Hőtől, gyújtóforrástól távol tartandó. Élelmiszerektől távol tartandó. Használat után a flakont zárjuk vissza. A terméket mindig 0 °C felett kell tárolni. A szer soha ne keveredjen erős savakkal! Eredeti zárt csomagolásban **minőségét 24 hónapig megőrzi**, a "Gyártás dátumától" számítva.

Feldolgozás:

A terméket szórófejjel, vagy szivaccsal juttassa a tisztítandó felületre, hagyja hatni egy-két percig (nem száradhat meg), dörzs kefével súrolja át, végül alaposan öblítse le. Ha szükséges az eljárás többször is megismételhető.

Figyelem:

A kezelendő felület nem lehet átforrósodva!

Biztonsági intézkedések:

A termék szemmel, bőrrel ne érintkezzen, ruházatra jutást és a belégzéses expozíciót el kell kerülni. Használata közben nem szabad enni, inni, dohányozni. A termék kezelését követően, munkaközi szünetben vagy étkezés előtt kézmosás, munkavégzés után alapos tisztálkodás (melegvizes kézmosás és zuhanyozás szappannal) szükséges. Szokásos alkalmazási feltételek mellett és megfelelő szellőztetés mellett használható. PVC vagy gumi védőkesztyű, védőszemüveg használata ajánlott.

SZILINTEX Kft.

Székhely: 1149 Budapest, Egressy út 96-98., A lph. I/2 Telephely: 5000 Szolnok, Thököly út 96.

Levél cím: 1576, Budapest, Pf.:30. Tel.: 06/1/220-1847 Fax: 06/1/271-2288

email: szilintex@t-online.hu web: www.smilinghouse.hu